Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 
Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский электрорадиотехнический техникум им. М.И.Неделина»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский электрорадиотехнический техникум им. М.И. Неделина» (далее - Учреждение) за период с 01.01.2012г. по 31.12.2014г. (директор – Белова Г.Г.). По результатам проверки оформлен Акт от 26.05.2015 №21., в котором нашли отражение недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.  
При выполнении текущего ремонта силами Учреждения, были допущены многочисленные нарушения пунктов 4.1, 4.2, 6.1, 6.2 ВСН 58-88 (р) «Положение об организации и проведении реконструкции, ремонта и технического обслуживания зданий, объектов коммунального и социально-культурного назначения», утвержденных приказом Госкомархитектуры РФ при Госстрое СССР от 23.11.88 № 312, что послужило причиной необоснованного списания в Учреждении строительных материалов.

В проверяемый период Учреждением проведены хозяйственные операции (поступление, списание) по первичным учетным документам, оформленным с нарушениями требований пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее - Федеральный закон №402-ФЗ).

Ненадлежащая организация и проведение текущего ремонта объектов Учреждения, выразившиеся в отсутствии контроля со стороны лиц, ответственных за выполнением ремонтных работ, принятием у подрядчика работ, выполненных с нарушением строительных норм, привели к завышению стоимости работ по текущему ремонту и причинению Учреждению ущерба.
Согласно гарантийному письму (исх. от 03.02.2015 №70/1), подрядной организацией  ООО «Стройкомплекс» приняты обязательства по возмещению ущерба  до 30 июля 2015 года.

В отдельных случаях списание строительных материалов, использованных при выполнении текущего ремонта, производилось без применения норм расхода, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр), утвержденными постановлением Госстроя РФ от 05 марта 2004 г. №15/1. В результате несоблюдения норм расхода неправомерно  списаны строительные материалы.
В проверяемом периоде Учреждением допущено неправомерное расходование средств неиспользованных остатков субсидий за 2012-2014гг. на цели, не предусмотренные государственным заданием Учреждения - из средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания неоднократно премировались сотрудники Учреждения, исполняющие обязанности по должностям, содержащимся за счет средств от иной приносящей доход деятельности. При этом, планом ФХД объем указанных выплат не был предусмотрен.

В результате неправильного определения принадлежности объектов основных средств к амортизационной группе неверно начислена амортизация на оборудование, что не соответствует требованиям Классификации ОС.

Проверкой установлены факты несоблюдения методологии применения КОСГУ, определенной Указаниями о порядке применения бюджетной классификации РФ на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015г., утвержденными приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н (далее – Указания № 171н). В нарушение вышеуказанных требований, расходы на техническое освидетельствование оборудования отнесены на подстатью 226 «Прочие работы и услуги», расходы по приобретению ценных подарков были отнесены на статью 340 «Прочие расходы» КОСГУ.

Вопреки требованиям пунктов 33, 86, 95 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н (далее - Инструкция №174н), в бухгалтерском учете Учреждения в отдельных случаях неверно отражены операции по расчетам с  контрагентами и учету материальных запасов и обязательств Учреждения.
Проверкой установлено, что в проверяемом периоде с работниками - внешними совместителями не заключались трудовые договоры на осуществление преподавательской деятельности в Учреждении, что не соответствует требованиям статьи 67 ТК РФ. Без оформления трудовых отношений с работниками  начислена заработная плата.
